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Vážení spoluobčané!
Tak nám zase bude končit další rok. 

Uteklo to docela rychle, že? Druhá po-
lovina roku, o které je tento můj příspě-
vek, tentokrát nebyla nijak hektická. 
Proběhly všechny plánované kulturní 
a  společenské akce, o  kterých se  dále 
zmíním, a  zároveň postoupily stavební 
práce na  již rozpracovaných stavbách. 
Realizovány byly také nové stavby, 
o nichž bude rovněž řeč. Začněme tedy 
postupně – stavební a  investiční čin-
ností.

Největší investiční akcí, a  to i v del-
ším časovém horizontu, je stavba od-
dílné splaškové kanalizace v Manerově. 
Hlavní stoková síť je z  převážné části 
hotová, takže vše, co mělo být uloženo 
v  zemi, již v  zemi je, a  bylo tak možné 
opravit všechny dotčené komunikace. 
Myslím, že se to docela povedlo, a pro-
tože opravy byly provedeny v celé šířce 
komunikací, má dnes Manerov v  mís-
tech dotčených stavbou zcela nový 
vzhled i stav místních komunikací. Do-
tační program sice poskytl prostředky 
pouze na opravu zhruba poloviny šířky 
komunikací, ale byla by škoda nevyužít 
příležitosti, kdy se pokládaly nové povr-
chy, a  neopravit komunikace komplet-
ně. Proto jsme museli sáhnout do obec-
ních financí a zbytek uhradit z vlastních 
prostředků.

Hotovo však ještě zcela není. Jak 
jsem již dříve informoval, projekt byl 
mírně upravován tak, aby se  další sta-
vební práce již nedotkly žádných ko-
munikací, k  čemuž bylo nutné zajistit 

změnu stavebního povolení. Z  tohoto 
důvodu byla stavba ve druhé polovině 
roku částečně v útlumu. Harmonogram 
je však plněn a  zbývající práce budou 
provedeny na  začátku příštího roku. 
Celkové zprovoznění kanalizace, a  tím 
i  možnost připojování jednotlivých 
domácností, závisí na  termínu dokon-
čení intenzifikace ČOV Kozlany, který 
se  předpokládá zhruba v  květnu příš-
tího roku, kdy by již měla být čistírna 
uvedena do  zkušebního provozu. Vyu-
žití ČOV Kozlany tak, aby v ní mohly být 
likvidovány splašky z  Manerova, bude 
obecní rozpočet stát přibližně osm 
a půl milionu korun, a to mimo náklady 
na  samotnou stavbu kanalizace. Jsou 
to sice značné finanční prostředky, ale 
umožní další rozvoj obce z hlediska při-
pojení nových staveb.

Zůstaneme-li ještě v  Manerově, 
byly zde ve  druhé polovině roku reali-
zovány další dva stavební záměry. Prv-
ním z nich byla stavba chodníku podél 
silnice II. třídy II/431 v  úseku od  Hre-
žového po  odbočení do  středu obce, 
včetně rozšíření veřejného osvětlení 
až na samý začátek Manerova. Jednalo 
se  o  dotační akci v  hodnotě zhruba tří 
milionů korun, přičemž dotace, o  jejíž 
proplacení budeme aktuálně žádat, by 
měla činit více než dva a  půl milionu 
korun. Chodník je řádně zkolaudován 
a věříme, že přispěje ke zvýšení bezpeč-
nosti chodců, kteří již nemusí využívat 
travnatý pás nebo samotnou vozovku.

K  bezpečnějšímu pohybu chodců 
po  obci by měla přispět také stavba 
opěrné zídky u  autobusové zastávky. 
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Cílem bylo zabránit propadání pří-
stupových panelů a  zároveň umožnit 
zpevněním plochy za plechovým ohra-
zením bezpečnější přístup k  samotné 
zastávce. Instalací zábradlí, opravou 
ochranné plechové stěny a  především 
položením zámkové dlažby na  nově 
vzniklou plochu se snad podařilo toho-
to cíle dosáhnout.

Za zmínku stojí rovněž rozsáhlejší 
oprava prostor garáže hasičské zbroj-
nice v  Manerově, kde byly nově omít-
nuty stěny, snížen podhled pomocí 
sádrokartonu, část stěn obložena, in-
stalováno nové osvětlení a  položena 
nová podlaha. Místnímu sboru se  tak 
opět o něco zlepšily podmínky pro jeho 
činnost. Z  výše uvedeného je zřejmé, 
že v  letošním roce směřovala převážná 
část investičních prostředků do  Mane-
rova.

V  Bohdalicích proběhla v  budově 
základní školy akce, která se týká všech 
tří částí obce, protože školu navštěvu-
jí děti ze  všech místních částí. Jednalo 
se o celkovou rekonstrukci elektroinsta-
lace, internetových sítí a  instalaci škol-
ního rozhlasu. Obecní pokladnu tato 
akce stála přibližně dva a  půl milionu 
korun, nicméně vzhledem ke stavu pů-
vodních rozvodů, které již jen obtížně 
procházely revizemi, bylo nutné situaci 
řešit. Do  budoucna bude podle nalé-
havosti nutné řešit obdobný stav také 
v přízemí budovy.

Do závěru roku by měla být uvede-
na do provozu také fotovoltaická elekt-
rárna na ČOV v Pavlovicích. Přes potíže 
s  dodavatelem, který zvítězil ve  výbě-

rovém řízení, a  opakované posouvání 
termínů dokončení, by mělo být mož-
né již v příštím roce pokrýt část spotře-
by elektrické energie čistírny z  tohoto 
zdroje a  snížit tak provozní náklady. 
Také v tomto případě se jedná o dotač-
ní akci.

V  Pavlovicích, Bohdalicích a  Mane-
rově pak již probíhaly jen menší stav-
by a  opravy, například nové zastřešení 
terasy na  hřišti v  Pavlovicích, opravy 
a údržba dětských hřišť a podobně.

Velká část realizovaných záměrů 
byla vázána na  dotační prostředky, 
a proto bych rád zmínil ještě jednu ob-
last. Již delší dobu jsme řešili náhradu 
vozidla Multicar, které bylo vzhledem 
ke  svému stáří, ekonomice provozu 
a  technickému stavu jen obtížně pro-
vozuschopné bez  vynaložení dalších 
značných prostředků a  problematicky 
by procházelo technickou kontrolou. 
Rozhodli jsme se proto pro pořízení no-
vého vozidla. Vzhledem k tomu, že byla 
vypsána dotační výzva na pořízení elek-
tromobilů v této kategorii, podali jsme 
žádost a  byli jsme úspěšní. Výběrové 
řízení již proběhlo a  v  první polovině 
příštího roku bychom měli mít k dispo-
zici malé nákladní vozidlo se sklopným 
valníkem. Celkové náklady se  budou 
pohybovat kolem 1,2 milionu korun, 
přičemž dotace by měla činit přibližně 
0,7 milionu korun.

Další schválené, avšak dosud nevypla-
cené dotace se  týkají obnovy obecních 
lesů. Na veškeré investice do lesního hos-
podářství, které musíme realizovat podle 
zákona a  lesního hospodářského plánu, 
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zpětně žádáme o  proplacení. Částka 
se v současnosti pohybuje v řádu nižších 
statisíců. Bylo nám sděleno, že tyto pro-
středky jsou vypláceny dle pokynů Mini-
sterstva zemědělství a běžně s až ročním 
zpožděním. Nezbývá tedy než čekat. Při-
pravujeme také žádosti o krajské dotace, 
které se však většinou týkají menších akcí.

Dosud jsem popisoval především 
to, co již proběhlo nebo je před dokon-
čením, ale je samozřejmě nutné věno-
vat se  i budoucnosti. V  současné době 
se dokončuje změna našeho územního 
plánu, která řeší dílčí možnosti infra-
strukturního charakteru, a rovněž zasta-
vovací studie prostoru pod  vodárnou 
v  Manerově. Obě dokumentace jsou 
ve  schvalovacím procesu a  do jara by 
měly být uzavřeny.

Z  větších investic se  připravujeme 
na  rekonstrukci prostor bývalé kuchy-
ně v areálu mateřské školy. V minulosti 
byla kuchyně zrušena z  důvodu nízké-
ho počtu dětí a  stravování bylo sjed-
noceno do  školní kuchyně. Vzhledem 
k  tomu, že se  počty dětí i  strávníků 
zvyšují a zařízení se blíží svým kapacit-
ním limitům, rostou i  nároky na  výkon 
kuchyně a její vybavení. Proto byl zpra-
cován projekt na  rekonstrukci bývalé 
kuchyně v mateřské škole, pro který již 
máme stavební povolení a  získali jsme 
dotaci na  vybavení gastronomickou 
technologií, jež musí být realizována 
do  poloviny roku 2027. Na  tuto nej-

bližší a  zároveň největší investiční akci 
příštího roku budeme hledat vhodné 
způsoby financování. Pokud by se však 
nepodařilo získat další dotační titul, 
bude nutné akci zahájit i  bez něj. Jed-
nat budeme rovněž s obcemi, pro které 
zajišťujeme školský obvod, o  případné 
spoluúčasti na financování.

Obec však samozřejmě nežije pouze 
stavbami a prací. Proběhly tradiční kro-
jované hody v Pavlovicích a Manerově, 
uskutečnila se Bohdalická kláda na ryb-
níku v parku a uspořádán byl také dru-
hý ročník Dne obce v zámeckém parku. 
Významným jubileem bylo rovněž osm-
desáté výročí založení Základní školy 
Bohdalice, k němuž byl vydán almana-
ch mapující celou historii školy. Oslavy 
proběhly jak v  budově školy, tak v  při-
lehlém parku. Vše se vydařilo, jen poča-
sí mohlo být o něco příznivější, ale s tím 
se bohužel nic dělat nedá.

Před vydáním letošního druhého 
zpravodaje jsme již ve všech třech čás-
tech obce rozsvítili vánočně nazdobe-
né stromky před první adventní nedělí 
a  postupně tak vstoupili do  klidnější 
vánoční atmosféry spojené s  koncem 
roku 2025. Věřím, že nadcházející rok 
2026 přinese nám všem především pev-
né zdraví, štěstí a spokojenost, a to jak 
v osobním životě, tak v rodinách.

Mějte se hezky.
Vlastimil Rožnovský

starosta obce
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ZŠ a MŠ Bohdalice
ZŠ Bohdalice: 

nový školní rok plný zážitků a oslava 80 let školy

Vážení a milí občané,
dovolte mi, abych se  s  vámi podělila 

o  dění v  naší škole od  začátku nového 
školního roku. Přivítali jsme 154 žáků 
a  po dlouhých letech otevřeli dvě první 
třídy. Naši prvňáčci bravurně zvládli prv-
ní kroky ve školním životě a svou radostí, 
nadšením a  energií přinesli do  zámecké 
budovy školy svěží a veselou atmosféru.

Oslava 80. výročí školy

10. října jsme slavnostně oslavili 80 

let existence ZŠ Bohdalice. Do  školy 
zavítali bývalí zaměstnanci, absolven-
ti, rodiče i  přátelé školy a  společně za-
vzpomínali na  léta strávená v  našich 
třídách. Setkání mělo velmi přátelskou 
atmosféru – během dne jsme pořídili 
společné fotografie několika genera-
cí pedagogů i  zaměstnanců, připili si 
na další úspěšná desetiletí a představili 
nový Almanach 1945–2025, který skli-
dil velký zájem.

Slavnost pokračovala v  zámeckém 
parku, kde vystoupili naši žáci včetně 
folklorní skupiny pod  vedením Michae-
ly Stupkové Ševčíkové a deváťáci s paní 
učitelkou Petrou Hrubou. O  program 
nejmladších dětí se  postarala paní uči-
telka Míša Moskovská. Večer zakončil 
živý koncert Jakuba Machuldy alias El-
vise Presleyho, který roztančil všechny 
přítomné.

Velké poděkování patří všem, kteří 
se na přípravě oslav podíleli – obci Boh-
dalice–Pavlovice, pedagogům a  provoz-
ním zaměstnancům školy, dobrovolní-
kům, hasičům a senior klubu.

Podzim plný zážitků a objevování

Podzim na naší škole nebyl jen o uče-
ní – byl plný zážitků, objevování a společ-
ných aktivit, díky nimž si žáci rozšířili obzo-
ry a užili spoustu zábavy.

Prvňáčci zahájili svůj školní rok s nad-
šením a  zvědavostí. Společně se  svými 
patrony -deváťáky navštívili ZOO v  Jih-
lavě, prožili Drakiádu a  připravili se  na 
Dýňobraní. Pod jejich péčí a s podporou 
starších spolužáků se  cítili jistě a  radost 
z těchto aktivit byla oboustranná.

Druháčci objevovali krásy přírody v na-
šem zámeckém parku. Poznávali stromy, 
keře a podzimní proměny prostředí a učili 
se, jak se správně starat o okolní přírodu.

Třeťáčci navštívili s  paní učitelkou 
Moskovskou Obecní úřad, kde jim pan 
starosta přiblížil chod obce a  fungování 
samosprávy. Nyní se  připravují na  ná-
vštěvu Domova Hvězda, aby svým pro-
gramem a úsměvy přinesli radost našim 
seniorům.

Čtvrťáci se  zapojili do  preventivní-
ho programu Nej třída, který podporu-
je zdravé návyky, spolupráci a  pozitivní 
vztahy mezi spolužáky.
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Páťáci s  paní učitelkou Adamcovou na-
vštívili Domov Hvězda, kde spolu s klienty vy-
ráběli vánoční ozdoby a dekorace. Svým nad-
šením, péčí a ochotou přinést radost vytvořili 
seniorům opravdovou předvánoční pohodu.

Starší žáci se vydali i mimo školu a za-

žili řadu dobrodružství:

Šesťáci prožili dvoudenní adaptační 
kurz v  Bučovicích, kde se  seznamovali 

se  spolužáky mimo školní lavice, vařili, 
hráli hry, vyráběli keramické jmenovky, 
poznávali terarijní zvířata a  večer si užili 
procházku Brnem a zábavu v Jumpparku.

Sedmáci se ponořili do historie a při 
prohlídce Legiovlaku poznávali život 
československých legionářů, prohlédli si 
dobové vozy, zdravotnické a štábní vyba-
vení a nasbírali mnoho zajímavých infor-
mací.
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Osmáci navštívili svíčkárnu v  Olo-
mouci, kde si každý mohl vyrobit vlastní 
svíčku a  malý dárek, a  následně si užili 
kouzelnou atmosféru vánočních trhů. 
Společně s  deváťáky také připravují ta-
neční variace na školní ples.

Deváťáci plní roli patronů prvňáč-
ků – starali se  o  své svěřence během 
návštěvy ZOO, prožili s  nimi Drakiádu 
a  pomáhali při  Dýňobraní. Díky jejich 

péči a podpoře se malí prvňáčci cítili jis-
tě a spokojeně.

Naši žáci se také aktivně zapojili do soutě-
ží – tým žáků školy pod vedením pana zástup-
ce Radima Klvače vybojoval 2. místo v Tech-

nické olympiádě ve Vyškově, kde předvedli 
manuální zručnost, schopnost číst technické 
výkresy i dovednosti v programování.

Podzimní akce ukázaly, že naše škola 
není jen místem vzdělávání, ale také pro-
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storem pro  společné zážitky, budování 
přátelství, vzájemnou pomoc a  prohlu-

bování laskavosti a ohleduplnosti vůči 

našim seniorům. Setkání s  nimi dětem 
ukázala, jak malé skutky a  laskavá slova 
dokážou udělat radost druhým, a přines-
la jim nejen nové zkušenosti, ale i  pocit 
naplnění a radosti, kterou mohou s nad-
šením předávat dál.

Rekonstrukce a úpravy školy

Letní prázdniny přinesly zásadní mo-
dernizace. Proběhla kompletní rekon-
strukce elektroinstalace v  celém prvním 
poschodí, instaloval se  nový školní roz-
hlas a  rychlejší internet. Zrekonstruo-
vali jsme také novou 1. třídu, šatny, část 
podlah a  vybavili školní družinu novým 
nábytkem a  relaxační zónou. Obrovské 

poděkování patří starostovi obce Vlas-

timilu Rožnovskému a všem zastupite-

lům obce za jejich podporu.

Nečekanou komplikací byl pád histo-

rického křišťálového lustru v  zámecké 
aule během jeho čištění. Díky rychlé re-
akci pana starosty, a  také fi rmy ArtCrystal 
Tomeš z  Jablonce nad  Nisou, se  podařilo 
zajistit nádherný křišťálový skvost, který byl 
odborně nainstalován ještě před říjnovou 
oslavou. Při  montáži proběhly i  zátěžové 
zkoušky stropu – vše dopadlo na výbornou 
a aula dnes opět září původní noblesou.

Advent a výhled do nového roku

Předvánoční čas děti zpříjemnily vy-
stoupením při  rozsvěcení vánočních 
stromků v  Bohdalicích a  Kozlanech. 
Ve čtvrtek 11. prosince se uskuteční tra-
diční Vánoční jarmark, na  který vás sr-

dečně zveme. Třeťáčci se rovněž chystají 
potěšit klienty Domova Hvězda v Nových 
Hvězdlicích.

Na začátku nového roku nás čeká vý-
znamná společenská událost – 17. školní 

ples, který se uskuteční v pátek 6. února 

2026. Jste srdečně zváni 

Poděkování

Ráda bych upřímně poděkovala všem 
zaměstnancům základní školy a  mateř-
ské školy za  jejich vysoce profesionální 
práci, kterou často vykonávají i  nad rá-
mec svých povinností. Jejich nasazení, 
péče a obětavost jsou pro naše děti ne-
nahraditelné.

Velké poděkování patří panu staros-
tovi Vlastimilu Rožnovskému za  jeho 
trvalou podporu a péči o naši školu, jeho 
angažovanost a zájem o to, aby naši žáci 
měli krásné a bezpečné prostředí pro uče-
ní i volný čas. Je nám obrovskou oporou.

Děkujeme také všem zastupitelům 
obce, místním organizacím a  spolkům 
za  spolupráci a  podporu, která naši 
školu každoročně posouvá kupředu. 
Zvláštní poděkování patří našim spon-
zorům – obcím Kozlany, Kučerov, Boha-
té Málkovice a Hlubočany, firmě ZEMO 
Bohaté Málkovice a  AUSTIN Detonator 
– za  jejich finanční podporu, díky níž 
můžeme zvyšovat kvalitu vzdělává-
ní a  modernizovat prostředí základní 
i mateřské školy.

Díky této spolupráci a  podpoře mů-
žeme našim dětem nabídnout stále lepší 
podmínky pro  jejich rozvoj, vzdělávání 
a radostné zážitky, které je provázejí škol-
ními léty.
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Vážení a milí přátelé,
ze srdce Vám přejeme 

klidné a  radostné Váno-
ce plné pohody, krásných 
okamžiků s Vašimi blízkými 
a lásky, která je tím nejcen-
nějším darem. Ať nový rok 
2026 přinese zdraví, štěstí 
a spoustu radosti Vám i Va-
šim blízkým.

Krásné Vánoce a šťastný 

nový rok Vám ze srdce přejí

Karin Šulcová, 
děti a zaměstnanci školy 
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MŠ BOHDALICE 

 – PODZIM PLNÝ BAREV, ZÁŽITKŮ A MALÝCH HRDINŮ
Podzim v  naší školce v  Bohdalicích 

nebyl jen o padání listí – byl hlavně o dět-
ském smíchu, dobrodružství a  zážitcích, 
které by vydaly na malou knížku. A mož-
ná i na dvě! Pojďte se s námi podívat, jak 
pestré a veselé byly poslední měsíce v ži-
votě našich Sluníček, Myšiček a Kočiček.

1. září 2025 – velká kapitola začíná! 
První den ve školce bývá pro děti i rodiče 
hotovým olympijským výkonem – někdy 
se běží, někdy se brečí a občas se i slaví. 
Ani letos tomu nebylo jinak. Naše škol-
ka přivítala nové malé dobrodruhy, kte-
ří se  s  odvahou pustili do  seznamování 
s  novými kamarády, hračkami i  paními 
učitelkami. Třídy se  rychle naplnily dět-
ským štěbetáním a  než jsme se  nadáli, 
všichni už věděli, kde je domeček z lega, 

která paní učitelka umí nejlepší kotrmel-
ce a kdo chystá nejlepší svačinky. Slzičky? 
Jen pár. A velmi brzy je vystřídal smích.
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Když Kočičky běží, fandí celá školka! Tra-
diční přespolní běh místní základní školy 
se stal velkým dnem především pro odváž-
né Kočičky. Ty se s vervou postavily na start 
a běžely, co jim malé nožky dovolily. Atmo-
sféru by jim záviděl kdejaký stadion – po-
vzbuzování, úsměvy, nadšení. A  protože 
jsou naše děti nejen statečné, ale i šikovné, 
některé si domů odnesly dokonce medaile. 

My ostatní jsme byli právem hrdí na všech-
ny malé běžce. Kočičky se  také vypravily 
do prvních tříd ZŠ Bohdalice, aby zjistily, co 
je čeká za rok. A světe div se, první třída je 
vlastně docela prima místo! Děti si prohléd-
ly učebny, družinu i  lavice, vyzkoušely si 
jednoduché úkoly a zjistily, že se není čeho 
bát. Prvňáčci se ukázali jako skvělí průvodci 
a my všem děkujeme za milé přijetí.
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Následovala odpolední akce pro celé 
rodiny: „Zpátky do školky s Bingem a Mi-
moněm!“ Aby návrat do  školky nebolel, 
rozhodli jsme se ho pořádně osladit – a to 
návštěvou hvězd největšího kalibru. Krá-
líček Bing a jeho žlutý pomocník Mimoň 
rozzářili v polovině září celou školku. Děti 
i rodiče si užili tanec, mlsání a horu zába-
vy. A  protože se  dětem nechtělo loučit, 
přišli oba kamarádi i druhý den. Inu, kdo 
by odolal tak roztomilé partě?

Nezapomenutelným se  pro nás také 
stal „Barevný týden“, v  němž měl každý 
den svou barvu. Žluté pondělí, červené 
úterý, modrá středa, zelený čtvrtek a hně-
dý pátek – během říjnového barevného 
týdne to u nás vypadalo jako v krabičce 
pastelek. Děti i učitelé se ladili do barev, 
tvořili, hráli si s přírodninami a objevovali 
podzim všemi smysly. Kdo nevěřil, že bar-
vy mají svou náladu, ten po tomto týdnu 
ve školce rozhodně změnil názor! Do naší 
školky zavítalo opět i Divadlo Koráb s po-

hádkou o Budulínkovi. A nebyla to leda-
jaká pohádka – děti pomáhaly vyhánět 
lišky, smály se, jak jen to děti umí, a od-
nášely si domů nejen zážitek, ale i pona-
učení o  odvaze a  přátelství. Loutky byly 
kouzelné a atmosféra ještě kouzelnější.
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Na další kapitolu by jistě vydal i „Stra-
šidelný týden aneb Když se  školka pro-
mění v říši duchů a dýní“. Děti čarovaly, 
vyzkoušely si pokusy, plnily strašidel-
né úkoly, vydlabávaly dýně, a  nakonec 
se převlékly za duchy, čarodějnice a dal-
ší malá strašidla. Fotokoutek opět pras-
kal ve švech a odměny si děti hrdě nesly 
jako pravé strašidlácké trofeje. S blížícím 
se koncem podzimu, jsme se  jedno do-
poledne sešli na  zahrádce a  společně 
slavnostně uložili ke  spánku broučky, 
které si děti vyrobily z přírodnin se svý-
mi rodinami. Děti broučkům zazpívaly 
ukolébavku a  popřály hezké sny. Za-
hrádka se  proměnila v  malé království 
ticha a fantazie – a kdo byl potichu, mož-
ná slyšel i broučí chrápání.
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Také letos jsme řekli NE klasickým 
třídním schůzkám a  ANO společnému 
objevování. Rodiče přišli se  svými dět-
mi a  plnili úkoly, které děti provázejí 
během roku. Byla to skvělá příležitost 
vidět, jak jsou děti šikovné, a  také na-
hlédnout do  jejich portfolií. Schůzky 
proběhly ve  všech třídách a  měly ob-
rovský úspěch. 

Předškoláci z  Kočiček si vychutná-
vali podzimní úterky ve  Vyškovském 
aquaparku. Někteří se  vody nejdřív 
báli, ale díky trpělivým instruktorům 
se  strach brzy rozplaval. Proplouvání 
tunelem do venkovní části bylo velkým 
dobrodružstvím a závěrečné „Mokré vy-
svědčení“ si zasloužili všichni.
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Začátkem prosince se  celá školka 
proměnila v malé peklíčko, čímž se ote-
vřela poslední kapitola tohoto roku. Děti 
si připravily čertí vystoupení, po kterém 
následovala čertí kavárna s  dobrota-
mi a  voňavým čajem. Rodiny si mohly 
domů odnést nejen zážitky, ale i anděl-
skou ozdobičku vyrobenou dětmi. Ne-
směl chybět ani náš tradiční fotokoutek, 
kde se mohly zvěčnit celé rodiny. A na-
konec přišel i Mikuláš! Děti se převlékly 
do  kostýmů, tančily, soutěžily a  čekaly, 
co bude napsáno ve slavné Knize hříchů. 
Mikuláš však přinesl hlavně pochvalu 
a sladké balíčky. 
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Tím naše kniha prozatím končí a my už 
se nemůžeme dočkat dalšího pokračování. 

Děkujeme všem rodičům za podporu, 
spolupráci a úsměvy. Také velmi děkuje-
me SDH Bohdalice a  Spolku důchodců, 
jmenovitě panu Zoltánovi Korkovánovi 
a  panu Jaroslavu Dohnalovi, kteří nám 
do  školky přinesli krásné dárky pro  děti. 
Vaší podpory si velmi vážíme. 

Těšíme se  na další společné zážitky 
ve školce v Bohdalicích!

Děti a kolektiv MŠ.
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Rok 2025 v Manerově
Na začátku roku se v Manerově konal 

masopustní průvod. Masek bylo pomálu, 
ale o to více bylo zábavy a nechyběla ani 
dobrá nálada. Před samotným průvodem 
nechybělo posilnění se v Pohostinství. 

Masky se  pomalým krokem vydaly 
na dědinu, kde dům od domu rozdávaly 

radost. Smích se  nesl po  celém vesnici 
a nechyběla ani průhledná medicína, kte-
rá každému přišla vhod. Již po druhé mís-
to živého doprovodu masky doprovázela 
hudba reprodukovaná. Po návratu stateč-
ných masek , které vydržely až do konce, 
se pokračovalo v zábavě v Pohostinství.
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fi lmu mnoho diváků začalo usínat, proto 
nebylo divu, že je dohled nebo rodiče jed-
noho po druhém odnášeli do stanů. 

Ráno na  ně čekal pestrý program. 
Po rozcvičce, bohaté snídani – ano ty pa-
lačinky, marmeláda a paštika neměly chy-
bu - čekaly na děti různé aktivity.

Po obědě a odpolední siestě se všich-
ni oblékli do  plavek, nachystali ručník 
a vydali se na zahradu bývalé školky. Zde 
byly připravené aktivity s vodou. Soutěží-
cí si mohli vyzkoušet sklouznutí na lehát-
ku, aktivity s balonky nebo štafety v pře-
lévání vody. Nechyběla ani vodní bitva.

Po večeři následovaly hry a všichni če-
kali až se setmí, aby se mohla uskutečnit 
stezka odvahy lesem. 

Jakmile se  všechny děti vrátily k  ohni, 
zalehli do stanů. V neděli proběhlo vyhláše-

V  květnu manerští hasiči pořádali 
tradiční hasičské závody Memoriál Jiřího 
Kuby. Již několikátým rokem se  soutěže 
neúčastnili pouze dospělí, ale i  dětské 
týmy. Ty se  dvakrát ukázaly v  požárním 
útoku.  Dospělí opět soutěžili jak v požár-
ním útoku, tak speciální disciplíně, kterou 
místní museli vymyslet.

 Pro  děti nechyběly různé sladkosti, 
zmrzliny a párek v rohlíku. A každého z do-
spělých potěšil ovar z kotle, který pro ná-
vštěvníky připravuje Roman Masařík.

V pátek 4. 7.  kdy v odpoledních hodi-
nách se začaly nad Manerovem tyčit první 
stany. Prvně děti namalovaly táborovou 
vlajku. Po  večeři hrály různé hry a  čekaly 
až se trochu setmí. Jakmile k tomu došlo, 
všichni se  přesunuli do  budovy školky, 
kde na děti čekalo kino. Během dlouhého 
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ní branného závodu, každý dostal za  účast 
na stanování odměnu a všichni se začali balit.

Po celé prázdniny probíhaly přípravy 
na  Krojované hody, které se  konaly v  polo-
vině srpna. V  pátek proběhla předhodová 
zábava, kde hrála kapela Jen tak II. Během zá-
bavy mohli návštěvníci vidět vystoupení dětí.

V  sobotu po  vyzvednutí stárek, pře-
dání práva, zapletení máje a  požehnání 
p. Janem Hanákem pokračovala zábava 
do ranních hodin. Kája, Eliška a Silva, jed-
ny z  hlavních organizátorek, nenechaly 
nic náhodě a  pro diváky přichystaly bo-
hatý program, který započal nástupem 
a Moravskou besedou. Celým dnesm pro-
vázela kapela DH Hulíňané.

Tento rok měly hody v  Manerově 25. 
výročí. Program proto tento rok obohatilo 
vystoupení Koštéře - krojovaných stárků, 

kteří před lety v kroji tancovali na hody. Je-
jich vystoupení nás vrátilo zpět do let, kdy 
se tito stárci starali o chod hodů. V rámci 
vystoupení jsme měli možnost si vzpome-
nout, jaké to je dostat na gatě, kdy si to tři 
lidé mohli vyzkoušet na vlastní kůži.

V  neděli se  někteří krojovaní vydali 
do  kostela, kde hody završili předáním 
práva na odpoledním Te Deu.

V říjnu pod vedením Evičky Bačovské 
a  Magdy Hajzlerové proběhl příjemný 
lampionový průvod. Každý kdo měl zá-
jem, donesl si lampion. Po 18. se u pohos-
tinství sešly děti, rodiče, prarodiče. Děti 
si nachystaly lampiony a všichni se vydali 
obejít dědinu. Průvod čítal kolem 60 lidí. 
Cestu lemovaly svícny, vyřezané dýně 
a  další ozdoby. Vzhledem k  počasí byla 
výzdoba dědiny omezená. 
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V  listopadu se  pod vedením Lucky 
Pořízkové konaly dílničky, na  kterých 
se  vyráběly výrobky na  jarmark. Děti 
s  maminkami napekly perníčky, ma-
minky je nazdobily. Další dílničky byly 
ve  znamení advenstních svícnů, lucer-
niček ze skla a ozdob na dveře. 

Nakonec bylo výrobků požehnaně 
a  jarmark u  příležitosti rozsvícení vá-
nočního stromečku byl bohatý. U stro-
mečku nechyběl svařák  a horké jablko, 
které připravila Iveta Ševčíková. K  jídlu 
si mohli návštěvníci dát šneky nebo 
marshmellony v čokoládě.

Po proslovu pana starosty si ná-
vštěvníci popřáli krásné svátky, popili 
svařák a ve večerních hodinách se roze-
šli domů.

5. 12.  jste se při večerní procházce dě-
dinou mohli setkat se skupinkou, kterou bě-
hem roku bězně nepotkáte. Dědinou se nes-
ly zvuky řetězů, křik, rámus a zvuk zvonečku. 
Každá rodina tuto skupinku očekávala, ale 
každý na jejich návštěvu reagoval jinak. Ně-
kteří se polekali, jiní byli rádi. Děti Mikuláši 
přednesli různé básničky nebo písničky a za 
to potom dostali odměny. Věříme tomu, že 
všechny děti nakonec zůstaly u svých rodičů 
a nikoho si čerti neodnesli. 

Nyní se  všichni připravují na Vánoce, 
svátky a doufejme, že nebude chybět ani 
vánoční a silvestrovská procházka.

Nakonec bychom vám všem chtěly 
popřát krásné Vánoce, příjemně strávené 
svátky a v novém roce ať vás provází hlav-
ně zdraví, pohoda a láska 

Leona a Michaela
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Time management
Dnes jsem měl celkem vtipný tele-

fonát. Volal mi muž s  cizím přízvukem, 
jehož původ jsem tak úplně neodhalil, 
a představil se jako kazatel, který mi chce 
nabídnout nějakou službu. Asi je zřejmé, 
že jsem pojal podezření, že jde o nějaký 
podvod, což se nejen nám kněžím stává 
poměrně často. Ale tento způsob jsem 
ještě neznal, tak mě zajímalo, jak to bude 
pokračovat dál a  s  mírným pobavením 
jsem ho nechal mluvit. Záhy se  začalo 
ukazovat, že o podvod nejde, jen o sku-
tečně nečekanou nabídku pomoci ve fa-
rářské službě v podobě kurzu time man-
agementu a  podobně. Volající, jak jsem 
později zjistil, je baptistickým kazatelem 
a  nabídl své služby katolickému faráři 
ve věci, v níž zjevně máme potíž všichni. 
Krom jiného vlastně i pěkný praktický pří-
klad ekumeny.

Docela se  kazatelova nabídka potka-
la s  prožitkem jen o  pár hodin starším, 
z  rána, kdy jsem absolvoval svou pravi-
delnou cestu z  Bohdalic do  Brna. Cestu, 
kterou by bylo možné absolvovat za půl 
hodiny, pokud by ovšem v cestě nestála 
brněnská dé jednička. Člověk by řekl, že 
dálnice cestu spíš zkracuje. Této se to ov-
šem netýká, neboť po většinu dne je sku-
tečně spíš nechtěným parkovištěm. Tak-
že stres.. asi to nemusím víc vysvětlovat. 
A nutno podotknout, způsobený i tím, že 
často jezdím na poměrně poslední chvíli. 
Tedy time management. Má novinářská 
kolegyně se  mě dnes ptala, jak zvládnu 
na  plný úvazek učit na  fakultě, na  plný 
úvazek být farářem, točit pár podcastů 

a tak. No dělám to rád, jde to a baví mě 
to. Naopak když něco zejména vztahově 
moc drhne, pak mám pocit, že i malý ob-
jem práce tlačím jak Atlas nebesa. Pravda 
je, že mi včera psal kolega z  fakulty, že 
jsem zapomněl cosi dodat pro  vznikají-
cí kurz. V  den deadlinu. No jo, když ten 
jeho týden starý mail spadl strašně rych-
le pod horizont mých očí, protože  důle-
žitých mailů za  den přišlo asi třicet. Ale 
stihlo se  to. Hloupé je, že jsem ten stres 
způsobil i  jemu. Pokud chodíš pozdě, 
znamená to, že si svého času vážíš víc, než 
času druhého. To je věta, která mě kdysi 
trefi la na komoru a od té doby je jakýmsi 
mým mementem. Když jsem ve stresu já, 
tak relativně ok, ale něco docela jiného je 
přenášet to na druhé.

A  koneckonců stres i  v  souvislosti 
s  touto úvahou, kterou píšu na poslední 
chvíli. Ale kupodivu to docela jde, proto-
že stres, samozřejmě ten dobrý stres, je 
inspirační podmínkou mé tvorby. Dost 
často. Jenomže může být stres dobrý? 
Mnohé zdravotní rady tvrdí, že v žádném 
případě ne a  že stres je zásadní faktor 
kdekteré choroby. Jasně, tomu rozumím, 
je to asi tak. Dá se ale od tohoto „zlého“ 
stresu oddělit ten „dobrý“, bez  něhož 
bych možná jen lenivě koukal do  příro-
dy? I  když lenivé koukání do  přírody je 
taky dost inspirativní, vzniká při něm dost 
nápadů, které však, aby byly přetaveny 
v  něco hmatatelného, potřebují, v  mém 
případě, no jistě.. stres.

Asi bych přece jen měl zkusit si nechat 
poradit něco o  time managementu. Ne-
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Ohlédnutí za rokem 2025 

– FC Kozlany-Bohdalice

vím, jestli to zkusím službu onoho bapti-
stického kazatele, i když měl sympatický 
projev. Ani nevím, jestli pojedu na  něja-
ký kurz, na který bych samozřejmě dojel 
na  poslední chvíli a  při němž bych pře-
mýšlel o spoustě dalších věcí. Pár záchran 
ale mám. Jedno skryté místo u  moře, 
kde vypínám už proto, že se  rozněžní 
má mediteránská duše. Taky jedno místo 
na Vysočině, kde mi společnost dělají jen 
kamarádovy ovce. A taky jeden čas. Totiž 
léto se sluncem a teplem, kdy se nabíjí má 
fotovoltaická mysl. A kombinace obojího 
v podobě čtrnáctidenního vaření na indi-
ánském letním táboře pro asi stovku dětí 
a  náčelníků. To je nesmírný odpočinek, 
kdy v pěti lidech, z nichž každý v běžném 
pracovním životě vede ten školu, ten 
farnost, ta studijní obor, neděláme nic ji-
ného, než že myslíme na žaludky našich 
strávníků a  večer v  týpí u  praskajícího 
ohně usínáme dřív než ostatní unavení 
celodenní prací. Krásně unavení. Poslední 
slova před přáním dobré noci bývají jen 

ujištěním, že zítra, stejně jako každý rok, 
bude oblíbené kuře na paprice a všechno 
je připraveno.

Teď je ale zima. Pokud ji vnímáte jako 
nevlídný čas, který je potřeba jen přežít, 
pak vězte, že jsme na tom stejně. Ale ži-
vot je příliš vzácný, aby některé jeho části 
člověk jen přežíval.  Léto zase přijde, ale 
teď není. Je pošetilé úporně se  fi xovat 
na něco, co není, a přitom míjet to, co je. 
Život se odehrává především ve vztazích, 
jejichž potřeba zpravidla vyniká v nevlíd-
ných časech. Nejen má potřeba, ale po-
třeba těch druhých. Jen si na ně najít čas.

JAN HANÁK | KNĚZ | DOKUMENTARISTA 
HOHA.CZ

Vážení čtenáři obecního zpravodaje,
dovolte mi, abych vás jménem FC 

Kozlany-Bohdalice srdečně pozdravil 
a  krátce se  ohlédl za  uplynulým rokem 
2025, který byl pro náš spolek velmi pes-
trý a úspěšný.

Náš spolek je rozdělen na  dvě části. 
Hlavní, místní spolek sídlí v  Kozlanech 

a  Bohdalicích a  pobočný spolek působí 
v Brně. Každá z těchto částí se věnuje jiné 
formě sportu, přesto mají společný cíl – 
rozvíjet pohyb, sportovní ducha a dobré 
jméno našeho klubu a obcí.

Místní spolek sídlící v  Kozlanech 
a  Bohdalicích se  zaměřuje především 
na  futsal. Mužský tým v  současnosti na-
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stupuje v  divizi, přičemž své domácí zá-
pasy odehrává v nejbližší dostupné a vy-
hovující hale ve Vyškově. Velkou radostí je 
rozvoj mládeže – nově budou futsalové 
soutěže hrát také naše přípravky. Pro  ty 
nejmenší jsme navíc v  letošním roce 
uspořádali Turnaj Kozlany Cup 2025, kte-
rý se  setkal s  velmi pozitivním ohlasem 
a  přinesl dětem i  rodičům spoustu krás-
ných sportovních zážitků.

Pobočný spolek v Brně se věnuje ma-
lému fotbalu. V  nejvyšší soutěži – 1. lize 
– se  tým po  polovině sezony pohybuje 
na 7. místě. Zároveň klub nastupuje také 

v  6. lize, kde se  týmu daří velmi dobře 
a aktuálně se drží na 1. místě.

Rád bych touto cestou upřímně poděko-
val starostům a zastupitelům obce Kozlany 
i Bohdalice-Pavlovice za jejich podporu. Vel-
ké díky patří rovněž našim sponzorům, fa-
nouškům a samozřejmě hráčům, bez nichž 
by žádný sportovní úspěch nebyl možný.

Závěrem vám všem přeji příjemné 
prožití zbývající části roku a do toho no-
vého hodně zdraví, štěstí a  nejen spor-
tovních úspěchů.

Zdeněk Julínek
předseda FC Kozlany-Bohdalice
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TJ Sokol Bohdalice
TJ Sokol Bohdalice by chtěl touto 

cestou srdečně poděkovat obci Bohdali-
ce za  dlouhodobou podporu, vstřícnost 
a  spolupráci, které si velmi vážíme. Díky 
pomoci obce můžeme udržovat a  rozví-
jet naši činnost, organizovat sportovní, 
kulturní i  společenské akce a  vytvářet 
prostor pro aktivní trávení volného času 
všech generací. Podpora ze  strany obce 
je pro náš spolek důležitým pilířem, kte-
rý nám umožňuje plánovat další rozvoj 

a zlepšování podmínek pro naše členy i ši-
rokou veřejnost. Velmi si ceníme důvěry, 
ochoty naslouchat a  společného zájmu 
o  život v  obci. Děkujeme za  spolupráci, 
která přispívá k  posilování komunitního 
ducha a  dobrých vztahů v  Bohdalicích. 
Do  nového roku přejeme obci Bohdali-
ce, jejím představitelům i všem občanům 
pevné zdraví, mnoho osobních i pracov-
ních úspěchů, pohody a spokojenosti.

Ing. Tomáš Dobšíček
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Proč je dobré mít kastrovanou kočku 
nebo kocoura?

Máte doma nekastrovanou kočku 
nebo kocoura? Máte každý rok koťata? 
Tyhle informace jsou přesně pro vás. 

Česká republika se  v  posledních le-
tech potýká s  masovým přemnožením 
koček. Kočky mívají koťata třikrát v roce. 
V  každém vrhu je průměrně šest mlá-
ďat. Podle posledních statistik u nás žije 
kolem 2 milionů koček. 60 000 je bez tr-
valého domova. Živoří v  chatových ob-
lastech a příměstských zahrádkách nebo 
se toulají se po vesnicích. Na každém kro-
ku na ně číhá nebezpečí v podobě silnic, 
myslivců, hladu a nemocí.

Jediný efektivní a  zodpovědný krok 
k  regulaci dlouhodobého přemnožení 
koček v České republice je jejich kastrace.

Jaké jsou výhody kastrace?

Ekonomické hledisko - Kastrace je 
jednorázová záležitost a  vychází levněji 
než náklady na další a další vrhy nových 
koťat. Kastrované kočky se dožijí delšího 
věku, protože jejich tělo není vyčerpává-
no neustálými porody. Existují také kast-
rační programy, které lidem na  kastrace 
přispívají. Např. Feliti nebo Kasprocats. 
Kastrace se vyplatí.

Klidnější domácnost – Už žádné 
mrouskání, útěky a rvačky. Úplně odpa-
dají nervy s každoročním hledáním do-
movů pro nově narozená koťata  a oba-
vy, jestli se  dostala do  dobrých rukou. 

Statistiky mluví jasně. Každé druhé kotě 
končí v útulku nebo na ulici. Není prav-
da, že kastrované kočky tloustnou a ne-
chytají myši, jedná se  o  pověry. Jejich 
pud k  lovení myší zůstává i  po kastraci 
zachován. 

Prevence přemnožení - Každý rok 
se narodí tisíce nechtěných koťat. Rozdá-
vají se  do nevhodných podmínek nebo 
se toulají po vesnicích a městech. Většina 
z nich hyne hlady a na nemoci. Ta šťast-
nější se  dostanou do  útulků, které jsou 
každoročně přeplněné. Kočky předsta-
vují i  ekologické riziko, protože likvidují 
chráněné druhy ptáků a ještěrek.

Zvažte kastraci svých koček a kocourů 
a přispějte k udržitelnému řešení této si-
tuace. Zeptejte se  svého veterináře ještě 
dnes.

Pomozme předejít přemnožení ko-
ček: Zodpovědnost začíná u  nás! Děku-
jeme! 

Upozornění: Topení nebo jiné usmr-
cování koťat, je v  rozporu se  zákonem 
na ochranu zvířat proti týrání (246/1992 
Sb.). Při  jeho porušení hrozí trest odnětí 
svobody až na 2 roky. 

V  případě nálezu bezprizorní kočky 
se obraťte na Vaši obec. Obce mají ze zá-
kona povinnost se o nalezená zvířata po-
starat, stejně jako občané mají povinnost 
nálezy hlásit.
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Odpady
Vážení spoluobčané,
na posledním jednání Zastupitelstva 

obce jsme se  mimo jiné zabývali proble-
matikou odpadového hospodářství. Tuto 
oblast pro  nás jako službu zajišťuje spo-
lečnost RESPONO Vyškov a.s., v níž je obec 
současně akcionářem a které hradíme ná-
klady za svoz odpadu. Obec již dlouhodobě 
na tuto službu doplácí, protože dosavadní 
poplatek ve výši 500 Kč na rok a osobu zda-
leka nestačí na pokrytí skutečných nákladů. 
Za  rok 2024, který je posledním komplet-
ně uzavřeným rokem, činil doplatek obce 
přibližně 450 000 Kč. Aby byl tento rozdíl 
alespoň zčásti kompenzován, rozhodlo za-
stupitelstvo o zvýšení poplatku na 700 Kč 
na rok a osobu. Tolik na úvod.

Podle údajů společnosti RESPONO 
máme velmi vysoké množství odpadu, 
který z naší obce končí buď na skládce, 
nebo ve  spalovně. Čím to může být? 
Podle našeho názoru je hlavním dů-
vodem nedostatečné třídění jednot-
livých druhů odpadového materiálu. 
Na přiloženém propagačním materiálu 
je přehledně uvedeno, kam který druh 
odpadu patří. Pokud budeme všichni 
důsledněji třídit, můžeme do  budouc-
na dosáhnout toho, že náklady na svoz 
odpadu nebudou narůstat tak rychlým 
tempem.

Obec v  posledním období rozšířila 
počet míst, kde jsou umístěny nádoby 
a kontejnery na tříděný odpad, a ani na-
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Úřední hodiny obecního úřadu:

Pondělí   7:30 – 11:30 12:00 – 16:45
Středa  7:30 – 11:30 12:00 – 16:45

Bankovní účty obce:

Platby stočného, poplatků za odpad a psy: č. účtu  2425731/0100
Platby bytovému hospodářství: č. účtu 35-7939770237/0100
Starosta:  Vlastimil Rožnovský 721 131 479
      starosta@bohdalice.cz
Evidence obyvatel: Vladimíra Odrazilová 517 358 252
      matrika@bohdalice.cz
Účetní:   Kateřina Smejkalová 517 358 252
      ucetni@bohdalice.cz

dále se nebrání jejich dalšímu rozšiřování, 
a to i v závislosti na požadavcích občanů. 
Do  budoucna bychom chtěli směřovat 
k  tomu, aby každá domácnost či bytový 
dům měl k  dispozici nádoby na  jednot-
livé druhy tříděného odpadu. V  součas-
ných podmínkách je to však zatím ještě 
poměrně vzdálený cíl. Přesto by jím měl 
být, stejně jako případné vážení vyprodu-

kovaného odpadu pomocí čipů na  jed-
notlivých nádobách.

Pro tuto chvíli bych vás však rád po-
žádal o  důslednější třídění odpadu, a  to 
nejen proto, abychom snižovali množství 
směsného odpadu, ale také proto, aby-
chom se chovali šetrněji k našemu život-
nímu prostředí. Za to vám předem děkuji.

Vlastimil Rožnovský, starosta obce

INFORMAČNÍ SERVIS

www.bohdalice.cz

Pošta Partner Bohdalice: Telefonní číslo: 702 301 271
Otevírací doba:  PO 8:00 – 12:00
  ÚT 8:00 – 17:00
  ST 8:00 – 12:00
  ČT 8:00 – 17:00
  PÁ 8:00 – 12:00

MUDr. Petra Fialová, praktická lékařka, Kozlany, tel. 517 358 481
Ord. hodiny: PO  13:00 – 16:00
  ST   7:00 – 13:30
  PÁ   7:00 – 12:00

MUDr. Michal Maryna, zubní lékař, Kozlany, tel. 517 358 480 od 1.9.2025

Ord. hodiny: PO 11:00 – 19:00
  ÚT   8:00 – 16:00
  ST   8:00 – 16:00

ČT   8:00 – 16:00
PÁ   8:00 – 15:30
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